

МОЯ ПРОФЕССИЯ – ВЕТЕРИНАР

Мазаева В.В., руководитель Меркулова Н.В.

ГБПОУ ВО «Острогожский многопрофильный техникум»

mazaevaviktoria391@gmail.com

С самого детства я была тесно связана с животными, поэтому о выборе профессии я даже не задумывалась. В моей семье любят животных, у нас их много. Мне нравится ухаживать за животными, наблюдать, как они развиваются, растут. Мы часто обращаемся в ветеринарную станцию, чтобы поставить прививки нашим питомцам, спросить совет у врача. Мне захотелось самой стать специалистом. Поэтому сейчас я стараюсь узнать об этой профессии и об уходе за животными как можно больше. В будущем это поможет мне стать хорошим ветеринарным врачом.

Я сильно люблю животных, контакт с ними мне доставляет удовольствие. Животные всегда дарят мне море эмоций и энергии. Мною выбранная профессия очень интересная, разнообразная и увлекательная. По-моему, она никогда не сможет надоесть или наскучить. Ветеринар -это очень важная профессия, ведь от него зависит жизнь живого существа. Очень здорово помогать нашим маленьким любимцам, спасать их жизни, как нередко это делают они. Четвероногие чувствуют эту любовь и искреннее отношение к ним. Люди такой профессии должны обладать добротой и состраданием. Как часто вы задумывались над тем, сколько страданий и бед человек причиняет в силу своего эгоизма и жестокости самым незащищённым существам? Не каждый способен забыть о своих проблемах и помочь беззащитному животному.

Моя будущая профессия многогранна и включает в себя не только оказание квалифицированной медицинской помощи больному пациенту, но и психологическую поддержку человеку, который переживает за своего любимца. Когда человек выбирает профессию ветеринара, он четко понимает, что может получить увечья, травмы, так же высокая вероятность заражения инфекционными заболеваниями, ненормированный график работы, ведь животному может понадобиться помощь в любое время. Ветеринары обладают таким качеством как «чувство животного», между тобой и животным устанавливается невидимая связь, которая позволяет, расположив к себе животное, незамедлительно приступить к оказанию помощи. Благодаря этой связи, ветеринары завоевывают доверие пациента. Животные всегда четко чувствуют натуры человека, настроение и не каждого могут подпустить к себе.

Ветеринары обладают мужеством, умением бороться за жизнь каждого животного ценой собственных переживаний. Квалифицированный специалист внимателен, вынослив, имеет хорошую концентрацию, знает профилактику и лечение различных заболеваний.

В литературе немало достойных примеров, которые убедили меня в правильности выбора будущей профессии. Когда я была маленькой бабушка часто мне читала книгу «Айболит», которая всегда вызывала у меня положительные эмоции. Я не могу равнодушно вспоминать историю Белого Бима Черное Ухо из одноименной повести Г. Троепольского. И хотя в этой книге нет героя-ветеринара, но есть гораздо более важное: это описание состояния преданной собаки, которая осталась дожидаться возвращения своего хозяина. Мне запомнилась книга «25 грамм счастья» - эта история о человеке и маленьком ёжике, которая показывает, что ни одна любовь не может быть слишком большой, и не одно существо не может быть слишком маленьким. Итальянский ветеринар Массимо Ваккета рассказывает о необычной встрече, изменившей его жизнь. После развода с женой он чувствовал себя разбитым, пока в клинике не появился осиротевший ёж, который весил 25 граммов. Борьба за жизнь маленького существа помогла мужчине избавиться от депрессии и найти новый смысл своей профессии.

Я горда тем, что я обучаюсь по специальности «Ветеринария» квалификации «Ветеринарный фельдшер», и тем что, в будущем стану квалифицированным специалистом.